Szanowni Państwo,
w dniach 20-22 kwietnia w województwie zachodniopomorskim pracować będzie Wicekonsul z Konsulatu Generalnego Ukrainy w Gdańsku. W tych dniach przebywać będzie w Szczecinie (20.04), Świnoujściu (21.04) oraz Koszalinie (22.04). Dla obywateli Ukrainy, którzy przybyli do Państwa samorządów z powodu rosyjskiej inwazji jest to szansa na załatwienie spraw konsularnych związanych z trwającym stanem wojny takich jak:
- przedłużenie terminu ważności paszportu zagranicznego (już przeterminowanego bądź takie, którego termin ważności upływa za maksymalnie 3 miesiące);
- wklejenie zdjęcia dziecka do paszportu zagranicznego jednego z rodziców;
- wydanie świadectwa potwierdzającego dane osobowe i ukraińskie obywatelstwo
- inne sprawy związane z przybyciem do Polski w związku z rosyjską inwazją.
Będzie to jedyna w najbliższym czasie okazja aby załatwić ww sprawy ponieważ tylko pracownicy konsulatów generalnych są upoważnieni do załatwiania ww. spraw. W załączeniu przesyłam Państwu ogłoszenie w języku ukraińskim z datami i miejscami gdzie w dniach 20-22 kwietnia pracować będzie Wicekonsul z Gdańska. Prosimy o przekazanie informacji obywatelom Ukrainy, którzy przebywają w Państwa samorządzie aby mogli skorzystać z nadarzającej się możliwości.
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